

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
 可从日本打往中国
 是您联系亲朋好友的最佳选择
 大幅延长 价格不变
 可连续拨打 **265分24秒**

CCTV 大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

2017年(平成29年)
 1月1日 星期日
 第426期 每月2期

大富報

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

恭贺新春 祝愿全体观众新年快乐 CCTV大富频道、凤凰卫视频道精彩纷呈

在新的一年里，CCTV 大富频道、凤凰卫视频道将根据媒体发展与受众需求变化，在节目内容和类型等方面更加注重精品化和多元化。伴随时代发展，CCTV 大富频道和凤凰卫视频道与时俱进不断推陈出新；不变的是作为广大观众的知心朋友和连接中日的媒体桥梁，为广大观众的生活更加充实快乐和推进中日友好而不懈努力。

优秀国产电视剧是 CCTV 大富频道和凤凰卫视频道的广大观众都十分喜爱的节目类型之一。作为迎接 2017 新春的献礼节目，CCTV 大富频道和凤凰卫视频道都将精选人气国产好剧作为重点。

其中，孙红雷主演的 42 集都市情感大戏《好先生》，是凤凰卫视频道为广大观众准备的厚礼。该剧堪称是 2016 年最火国产剧之一，不仅受到年轻观众和女性观众追捧，而且许多平常不追看电视剧的中年男性也纷纷加入了追剧行列。

“大腕儿”孙红雷近年来对剧本要求越来越严格，不轻易接戏，非好戏不上。在众多片约中，孙红雷选择了人气编剧李潇的新作《好先生》。

该剧讲述了旅美米其林三星厨师陆远，因故带着好友的女儿回国后，发生的一连串意想不到的、啼笑皆非的故事。

陆远（孙红雷饰），一个在美国打拼、成为米其林三星餐厅主厨的中年男人。由于内心创伤，他放浪形骸，酗酒嗜赌。在大多数人眼里他是个什么都经历过、什么都不在乎的“混世魔王”。一场恶性交通事故，改变了他的人生。



【编者按】新年伊始，株式会社大富、CCTV 大富频道、凤凰卫视频道，向全体观众致以节日问候和美好祝福！祝愿全体观众新年快乐！在新的一年里吉祥如意阖家幸福！CCTV 大富频道和凤凰卫视频道作为连接中日、增进理解与友好的媒体桥梁，长期以来不懈努力满足日本各界观众收视需求，报道中国和世界动态，播出不同类型的优秀中国电视节目，得到广大观众好评。新年新气象，2017 年新年伊始，CCTV 大富频道、凤凰卫视频道为广大观众增添欢乐，精心准备了一大批吸引眼球的新春献礼重磅节目，精彩纷呈。其中包括充满节日喜庆欢乐气氛的跨年文艺晚会、大型综艺节目；人气爆棚的都市情感电视连续剧佳作《小丈夫》《好先生》；广受好评的悬疑谍战力作《父亲的身份》《渗透》；经典大剧《大宅门》《康熙王朝》等不同类型的优秀国产电视剧精品；《大国工匠》《河西走廊》《天河》《纽带》等优秀纪录片。

陆远的哥们儿彭海在车祸中身亡。陆远万分内疚决定回国。此次回国原本有三个目的：把彭海的骨灰带回来，让他落叶归根；把彭海未满十八岁的女儿彭佳禾（关晓彤饰）送回到她亲妈手上；自己找个僻静的地方，栓根绳儿上吊。

可他没想到刚一落地，就遇上了最不想面对的前女友甘敬（车晓饰），而甘敬的现男友竟是小时候和自己舔过一根冰棍的发小江浩坤（王耀庆饰）。

剪不断理还乱的前尘往事还没理清清楚，江浩坤的妹妹江莱（江疏影饰）又生猛的闯入了陆远的生活。两人都有各自不同寻常的生活经历，内心都有创伤和纠结，高手过招，一场爱情攻防战就此上演。

孙红雷擅长塑造外冷内热“坏男人”，在《好先生》中他再次精彩地塑造了一个魅力四射的擅长做各种美食的“坏男人”银屏形象。

该剧不仅取得高收视，而且引发热议。许多网友表示，《好先生》的制作堪比大电影，在人物、剧情、摄影等方面精益求精，是国产剧的精品。《好先生》引发热议的原因还在于孙红雷饰演的陆远，一个迷失人生方向的中年男人，伴随剧情发展，找到了中年男人的责任感与勇敢面对生活的勇气。给人们带来感动。

《好先生》获得成功的重要因素是剧本。该剧编剧李潇是目前备受瞩目的 80 后青年编剧。主要作品包括掀起收视热潮的《大丈夫》《我爱男闺蜜》等。

喜迎鸡年春节 期待央视春晚 CCTV 大富将于 1 月 27 日（农历除夕） 中日双语全程直播 2017 央视春晚盛况

（本报讯）今年春节来得早，1 月 28 日是农历丁酉年春节。

对于广大在日华侨华人来说，今年元月，既迎来日本最重要的传统节日“正月”，也迎来中国最重要的传统节日

春节，双喜临门。欢庆春节，少不了在除夕夜看央视春晚。央视落地日本暨“CCTV 大富”频道于 1998 年开播至今已近 19 年来，每年春节同步全程直播央视春晚盛况。“CCTV 大富”于 2012 年实现日

语、中文双语播出以来，采用日语同声传译方式实时播出央视春晚。“吃饺子、看春晚、过大年”，已成为许多华侨华人和日本观众欢庆中国春节的新风俗。

（下转本报第 3 版）

（下转本报第 3 版）

CCTV 大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV 大富频道
 スーパー！CH568

中央电视台启航 2017 元旦晚会

CCTV 大富 568 频道 12 月 31 日 21:00 中日双语全程直播

启航 2017 元旦晚会，是央视为您奉上一场美轮美奂的跨年盛宴！
 在这辞旧迎新的时刻，CCTV 大富同您一起互动联欢，喜迎新年。

大富公司客服热线：
03-3547-3727